Heckrotorerganzungs-Set 3-Blatt T-Rex Ord.No.92 /87

Welle kiirzen

2x 90387

= 3x 90387
7mm ' M4x6

verkleben 870/3
glue .

Ord.No.10/24 Ord.No.10/27
% Schraubensicherung mittelfest
Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml



Ord.No. 1003/51 fiir T-Rex Heckrotor
\VARIO

HELICOPTER

6 Beutel 1
Bag 1

ca. 0-0,6mm

2x 90365 A ]
M3x3 Q. 5x13x4
& 94/15 ;

4x 90010
M2x6

95/5

96/1

5x13x5 96/1
5x13x5

94/2

49/12
96 / i
5x13x4 \4/ r’. /
/ NI /
(4 / ca. 0-0,6mm
L / 92/31
& /
4x 90010
M2x6
Ord.No.10/24
- Schraubensicherung mittelfest
T Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes

Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml



Ord.No. 1003/51 fiir T-Rex Heckrotor

\ARIO
HELICOPTER
Beutel 2
Bag 2 3x 100/7
99 A
\ 6x10x2,5
98/15
' s 99/9
98/15 W'/ 107/12
3 4,8
Linksgéwinde 90010
counterclockwise M2x6
1
3x 100/8
\_
/
3x 90370
M3x4
90015
M2x8
3x montieren ‘/N
g
— 107/24
2x5x2,3
g 6,0
99 a 6x10x2,5
6x10x2,5 103/10
L 7
T
90547
3,8x7
90062 X 94/6
M3,5x8 3-teilig
91310
6,3x7,85x0,18
\_ )
Ord.No.10/24
Schraubensicherung mittelfest ,
Technische Anderungen vorbehalten / Subject to technical changes 2

Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml



